Тест по теме «Наполеоновская  империя»
1 вариант
1. Конституция Франции 1799 г.:

А) вручала исполнительную власть трем консулам       Б) ограничивала законодательную власть

В) наделяла наибольшими правами Первого консула    Г) разрешала организацию союзов рабочих

2. В 1802 г. Наполеон стал:

А) императором    Б) генералом     В) третьим консулом    Г) пожизненным  консулом.

3. Гражданский кодекс был издан:

 А) в 1802 г.      Б) в 1803 г.      В) 1804 г.      Г) 1805 г.

4. Победу у мыса Трафальгар одержал:

 А) Нельсон                     Б) Наполеон             В) Веллингтон               Г) Ушаков

5. Декрет о континентальной блокаде (1806 г.):
А) запрещал зависимым от Франции государствам торговлю с Российской империей
Б) запрещал зависимым от Франции государствам торговлю с Англией

В) разрешал зависимым от Российской империи государствам торговлю с Англией
Г) разрешал зависимым от Франции государствам торговлю с Англией

6. В 1807 г. встреча  между Наполеоном и русским императором Александром I  состоялась в…

 А) Эрфурте           Б) Варшаве          В) Берлине         Г) Тильзите

7. Наполеон вторично подписал отречение от трона после битвы:
А) при Ватерлоо    Б) при Аустерлице   В) под Лепцигом    Г) у Бородино

8. Назовите причины ослабления наполеоновской империи______________

Тест по теме «Наполеоновская  империя»

2 вариант

1. Конституция Франции 1799 г.:

А) вручала исполнительную власть трем консулам       Б) разрешала организацию союзов рабочих

В) наделяла правами совещательного голоса Второго и Третьего консулов

Г) ограничивала законодательную власть

2. Наполеон Бонапарт стал императором в…

   А) 1802 г.            Б) 1803 г.         В) 1804 г.             Г) 1805 г.                                    

3.  Декрет о континентальной блокаде (1806 г.):

А) разрешал зависимым от Франции государствам торговлю с Англией

Б) запрещал зависимым от Франции государствам торговлю с Англией

В) разрешал зависимым от Российской империи государствам торговлю с Англией

Г) запрещал зависимым от Франции государствам торговлю с Российской империей

4. Победу при Аустерлице одержал:

 А) Нельсон                     Б) Наполеон             В) Веллингтон               Г) Кутузов

5. Тильзитский мир - это мирный договор между …

А) Францией и Россией    Б) США и Францией   В) Пруссией и Францией   Г) Россией и Англией

6. Поход в Россию войск Наполеона состоялся в…

А) 1807 г.            Б) 1810 г.         В) 1812 г.             Г) 1814 г.                                    

7. Наполеон вторично подписал отречение от трона после битвы:

А)  под Йеной     Б) при Ватерлоо    В) под Лепцигом    Г) у Бородино

8. Назовите причины ослабления наполеоновской империи______________

